

千万元全球招聘“演员马”

江苏首届国际马戏节将在常州淹城野生动物世界举办 急需的10匹良马全部要求毛色纯正、外形俊朗

4月2日,江苏(常州)首届国际马戏节盛大公演将在常州淹城野生动物世界拉开帷幕。俗话说,无马不成戏,但来自俄罗斯的驯马专家对该野生动物世界物色的20多匹骏马并不满意,因此,目前面临的最大困难就是“演员马”的招聘问题。常州淹城野生动物世界则表示他们已备下千万资金,将面向全球发布良马招聘公告。

□通讯员 许以海 快报记者 晁静

国内优质“演员马”太少

马术表演是本次国际马戏节的重头戏,眼下,来自俄罗斯的驯马专家已经到位,但是“马演员”的匮乏令人着急。据介绍,为寻得良马,该动物世界自去年10月筹备马戏节以来,已发布了征集“马演员”的消息。不少得知消息的马主打来电话称自己的马完全胜任马戏的演出任务。于是,该野生动物世界派专人到内蒙古、新疆、吉林、山东、云南、甘肃、青海等地千里寻马,但适用的不多。

常州淹城野生动物世界马戏项目总监韩大桥说:“我们已在全国各地物色了20多匹具有表演潜质的骏马,但驯马专家看过后并不满意,这些马都没有经过专业驯化。而国内适合大型马戏表演的骏马少之又少,眼看国际马戏节开幕在即,我们只能面向全球紧急征集纯种马。”俄罗斯的驯马专家表示,考虑到以往国际演出惯例,大型马戏表演要寻找纯种马(纯血马),但是在国际上这样的马很稀少。

纯种“演员马”身价高

据介绍,本届国际马戏节马术表演主演马瀚以及与其一起进行马术表演的8名演员均来自俄罗斯,马瀚出身马戏世家,8名演员也都是俄罗斯国家功勋演员。

演员的来头大,参加表演的马同样要血统“高贵”。韩大桥表示,每一匹都要健壮漂亮,而且要有自己独特的血统,能满足此条件的多为欧洲名马。韩大桥告诉记者,在欧洲,所有达到此资格的马匹都有着名贵的血

统,“一般能够达到标准的马,它们的上一代以前都是参加过国家级大型比赛的,而且只有参加同种项目的马交配,才能保证它们的后代拥有最好的遗传基因。即便是这样,它们繁衍的20个后代中也只有一匹马能够达到参加马戏节的标准。”因此,这种纯种马的身价比老虎身价还要高很多。

该野生动物世界负责人表示,他们已备千万资金准备买马或者租马。

全球发布招聘公告

常州淹城野生动物世界决定通过媒体的力量,面向全球急征10匹毛色纯正、外形俊朗的“演员马”,同时欢迎广大市民、圈内人士、中介机构、业界专家、动物园同行以及国际上专业饲养马戏用马的马主提供线索或者推荐良马,具体可以

在淹城野生动物世界官方网站www.yczoo.com留言,或者拨打电话0519-68881111。

韩大桥表示,在没找到技艺卓绝的良马之前,一些参加过马术比赛的骏马及多匹在职业马戏团接受过“登台”训练的马来主办方列进了备选名单。



动物世界希望找到这样有表演天赋的马 资料图片

记者探访

马圈已建成“演员马”将住单间

昨天上午,记者在常州淹城野生动物世界看到,马戏节的主表演场地——常州淹城野生动物世界森林大马戏表演场升级改造工程接近尾声。直径13.5米、耗资百万元的国际标准马圈已建成,马胶地面踩上去软软的。据介绍,该马胶专门在俄罗斯订做。此外,马戏表演场根据灯光影效要求使用了大量高科技新材料,灯光可以制造出奇幻的视觉效果。

据介绍,国际马戏节精心安排了十余个顶尖水准的节目,每场表演需要出动约十国演员近百人,还有数十个动物明星参与表演。

韩大桥表示,将为每匹马安排单间公寓,为保证马匹的健康,还会为应聘成功的马匹专门配备调教师、饲养师、兽医和装蹄工。“马每天要吃四顿饭,喂养饲料必须全部是经过严格检验的燕麦复合饲料,为了增强马的免疫力还要适当配些中草药给它们吃。”

马匹到来后还要经历检疫程序。考虑到国外和国内可能存在温差太大的情况,一旦马来出现水土不服的情况,工作人员将立即启动有关的温度调节设备,确保马顺利度过检疫期。

肇事者驾摩托车碾过5龄童逃逸

孩子锁骨骨折,面部多处擦伤,昨天下午肇事者自首



摩托车从小孩身上碾过 读者供图

摩托车在医院大院内撞倒小孩后,肇事者竟骑着车子从小孩身上轧了过去,然后逃逸,这是今年3月8日发生在宿迁市泗阳一医院输液室外的意外事故,所幸的是,被碾压的小孩只是锁骨骨折,面部擦伤。受害儿童家属在网上发帖,声讨并“人肉”逃逸的肇事者,而迫于舆论压力,昨天下午肇事者向警方自首。

据受伤小孩铭铭的姨妈范女士介绍,当天下午,五岁的铭铭因感冒到泗阳一家私人医院挂水。在输液室等待挂水的时候,铭铭一个人从输液室跑了出来。约两分钟后,在输液室排队的家人听到铭铭哭声,立即冲出来,发现铭铭哭喊着躺在地上动弹不得,而他身上留下两道清晰的车轮印。家人追出去后,发现一中年男子骑着摩托车快速驶出医院消失在附近大街上。

事发后,铭铭的家人立即将其送往医院。经医生检查,铭铭锁骨骨折,面部多处擦伤,所幸并无生命危险。事发后,铭铭的家人报了警。当地民警赶到现场后,调取了医院的监控录像,监控录像清晰地记录了事故的全过程。民警通过查看大量监控录像后,终于在一段录像中找到了男子骑车进入医院的影像,并根据影像,初步锁定肇事者为当天医院一病人的家属。

为了尽快找到肇事者,范女士将事发当天的监控截图传到了网上,希望网友们帮助寻找肇事者,同时她希望借助网络,奉劝肇事者尽快到警方自首。

昨晚八点左右,记者从范女士处获悉,昨天下午,肇事者迫于压力已经向警方自首。目前,泗阳警方正在进一步处理此事。快报记者 李绍富

长江常州段上一货轮昨发生苯乙炔泄漏

昨日12:40左右,江阴常州交界处舟山籍“建兴96”号货轮因船上工人误操作致少量苯乙炔溢流出入长江。

环保部门迅速对位于事发地下游约5公里的无锡锡澄水厂(长江窑港水源地)取水口及江面表层水样进行采样分析,以及对位于事发地下游约15公里的苏南码头江面表层水样进行采样分析,所采集的3个水样苯乙炔浓度均未检出。为确保取水口安全,无锡锡澄水厂、常州水厂分别采取了暂停供水措施。经环保部门每15分钟检测,均符合原供水标准,至18:30无锡锡澄水厂恢复供水。

常州市通用自来水有限公司生产运行部谢经理介绍,昨日下午,自来水厂首先接到了江阴海事部门和江阴镇政府的电话通知,称常州第一水厂在江阴利港取水口的上游有一艘船在装卸过程中,发生了苯乙炔泄漏。常州通用自来水公司立即调派化验员到利港江边水源口去监测水质。到三点半左右,自来水公司虽然监测出没有问题,但他们还是关闭了第一水厂的水泵停止供水。谢经理表示,原本第一自来水厂供水的水质虽然在水压上会稍微受影响,但水质是保证绝对安全的。

据悉,江阴璜土、西石桥这一片的自来水是由常州通用自来水厂代供的,所以江阴这些地方的水不会受到任何影响。

快报记者 陈超 李梦雅

群租房内7名租客煤气中毒

截至记者发稿,2人仍有生命危险,初步判断“杀手”是烟道式热水器

3月14日上午10点左右,无锡新区第一国际小区22号37楼内的一间出租房内有7名租客同时出现了头晕、昏迷等症状,其中5人被紧急送往无锡人民医院,医生诊断为一氧化碳中毒。截至记者发稿前,2名病情较重的伤者尚未脱离生命危险。

事件

7名租客同时煤气中毒

记者赶到无锡人民医院看到,2名病情较重的男子还处于昏迷状态,正躺在病床上吸氧。2名病情较轻的男子正在医院验血,接受检查。“13日晚上煤气中毒了。”其中一名邱姓男子告诉记者,自己是安徽人,今年26岁,半年前来无锡,目前在新区一家企业打工。邱某告诉记者,由于租金便宜,他和很多年轻人一起合租。13日晚上10点左右,他早就上床睡觉了,可早上醒来的时候,突然觉得浑身无力,怎么都起不了床。后来迷迷糊糊听到有保安来开门,随后他被人从床上拉了起来,直接送到了医院。住在隔壁的几名室友则比较

幸运,因为上夜班逃过了一劫。老家在盐城的23岁小伙周某告诉记者,大概在14日早上8点多,他就觉得自己浑身无力。后来有室友报了120,他就和4名室友一起被送到了人民医院,还有2个租住在在一起的女孩好像也中毒了,但病情比较轻,去了当地的一家卫生所。

随后,记者从院方了解到,出事的这间出租屋一共送过来5个人,4男1女,确诊为一氧化碳中毒,其中两名患者病情比较严重,还没有脱离生命危险,现在已经送到高压氧舱进行治疗。

现场

房子被分割成许多单间,住了十几个人

随后,记者在物业的带领下

来到了出事的出租房内,只见房内两名华润燃气公司的工作人员正在检查管道。记者注意到,房子并没有装修,只是简单粉刷下。原本3室1厅130平方米的房子被人用石膏板改造成了7室1走廊的结构,每个房间10-20平方米不等,还有1个卫生间和1个厨房。在其中一间较大的房间里,一位正在看书的女孩告诉记者,自己是和朋友合租在这里的,由于是大房间,月租为400元。其余面积在10平方米左右的房间,出租价格为300元。“这个房子里住了起码有10多个人,我都不认识。”女孩告诉记者,幸亏自己头天上夜班,不然说不定现在也要进医院了。

华润燃气公司在现场检查情况的陈先生告诉记者,初步判断应该是废气中毒。他解释说,这个房子里安装的是烟道式热水器,却没有安装烟道,废气很难排出。晚上窗户被人关了,再加上屋子里住的人太多,洗澡的人也多,热水器一直在使用,导致大量废气无法排出。

物业

搞群租的不止这一家

“这里搞群租房的不止这一户。”第一国际物业的王队长告诉记者,这家出事的房子是房东租给二房东的,房间门都是简易门,起不了防盗作用。房子用石膏板分隔,存在严重安全隐患。“事实上,存在安全隐患是群租房共同的特点。”王队长告诉记者,昨天他们处理了2起住户报警,也是群租房,丢失东西根本查不出来。而且,经常有邻居反映群租房太吵闹。

记者联系了无锡市房管局,执法办公室的一位负责人表示,住建部发布了新版《商品房屋租赁管理办法》,从2011年2月1日起对市场中将房屋分拆、隔断“化整为零”群租行为明令禁止,打隔断出租最高将罚3万元。他们将按照这一规定要求新区房管局对新区第一国际存在群租房的情况展开调查,如果事情属实,将进行处罚。

快报记者 唐奕